

## 学习是一生之追求

我们这群人，准备在一起一辈子，傻傻地去美丽中国

——张巧玲（河南洛阳）

我叫张巧玲，从事教育工作40年，是河南省三八红旗手、是洛阳市政府任命的首届优秀名师。在退休后，我带着做好家庭教育的心，加入到身修家和美丽中国的愿景传爱队伍当中，先后组织线上线下会议29次，其中委员会例会23次，36场公益讲座，3场传爱，5场嘉年华。

一路走过，我见证了参与家庭教育中的酸甜苦辣，一路艰辛，一路坚持，一路欢笑，一路心跳，一路感动，一路惊喜，回忆往事，怎么都忍不住，眼泪模糊了我的双眼，一幕幕就在眼前，我想呐喊，我想告诉全世界所有的人，让我们的国家成为世界第一教育强国，实现身修家和，美丽中国的教育梦想，我愿跟随艺博教育，贡献我的教育热情，因为，我的老师戴东老师曾说过，我们要用生命爱我们的祖国！

### 我是家庭教育生态建设中的一员

一路走来，我见证过实现身修家和，美丽中国的梦，全国父母公益巡讲一轮轮的开办，不计成本，15年的坚守，15年的沉淀，戴东老师初心不改，一万多场的公益讲座，500余家分院，1000

余家艺善享公益读书会，用正确的家庭教育知识唤醒父母该如何正确地爱孩子。

嘉年华《幸福家庭五大秘诀》一个周末就开了几十期，《人民日报》刊登家庭教育法草案，国家开始重视家庭教育，艺博构建家庭教育生态和家庭学习环境，15年的积累探究，建立了一套科学、严谨、专业、系统、专家陪伴式服务教学体系，其目的就是要帮助我们的家长持续不断地学习、成长和改变，帮助家庭拥有幸福的能力、教育的能力、学习的能力，帮助孩子快乐成长，从而促进家庭幸福和谐。

2020年，面对很多亲子矛盾亲子冲突，家长为孩子身心健康担忧，很多家长意识到家庭教育的重要性，意识到必须专业持续学习才能有效陪伴，这其中有太多人需要学习，但是不知道该学什么，怎么学。疫情之下，戴老师推出了家庭教育生态建设，我也加入到这个家庭教育生态建设当中，成为其中的一员，意义重大，教育孩子，功在当代，利在千秋！



张巧玲老师多次被洛阳电视台采访

### 怀有利他之心，迎难而上

作为中原区域委员长，公司和中原艺博家人对我的厚爱、信任和支持，给了我无限的动力，虽然我没学习过管理，但我相信决定能力，我拥有一颗利他的心，迎难而上，敢想，敢梦，就一定能够做到！心态决定苦与乐，观念决定成与败，肩负重任，美丽中原我先行，中原区域曾经学习过的艺博学员，比较散，有人学学停停，我加入艺博也才四年的时间，一些学员我不认识，无论有多大困难，我笃定让家庭教育的福利遍及中原人，至少让老学员得到这个福利，让更多人知道艺博教育，了解艺博教育，更

多人走进艺博课堂受益，从兰州回来我第一时间组织委员会成员：王志刚、杨红、王军、宋志远、董朵、刘庆久等老师分组包片，一个一个电话联系，把新的福利和普惠的消息，传递给每一个学员，我做出了最好的带动，组织了中原区域首家第一时间突破近500大关的分部，动员启动了整个中原区域。

我们电话一个一个打，一个一个地传递，一个一个地解释，反复三轮，我每天落实，没有白天没有黑夜，生怕落下了哪个学员。嗓子哑了，顾不着吃饭，顾不上喝水，手机热得烫手，眼肿了，为了说动一个校长，我连续跟进服务三个晚上，好在最后她学习了我们的课程，她先后学了八大智慧和活出经典，学习后她说课程真好，她太需要了，感谢您当时的苦口婆心。整整半个月的时间，我处在半睡半醒的状态，爱人承包了家里一切家务，我全力以赴，做梦就是小关包，开会，好在功夫不负有心人，在大家的齐心努力下，我们完成了预定目标。那一刻，我庆幸这些课程可以帮助到很多家庭，我站在阳台上，对着天空哭了，又笑了，那天过后，我睡了整整一天一夜。

为了启动市场，落实相关课程，跟进服务，我组织委员会成员前后开了29次会议，23次例会，5次中原区域分院爱心大使线上会议，还有两次大型小关服务课程，截至目前，我讲了36场公益讲座，3场传爱，5场嘉年华，助力中原区域家庭教育事业的发展。

每周一例会，部署工作，周周汇报，每周落实，无论是任何

特殊情况，不落下一个人，多晚我们都等着，雷打不动，有时开到夜里12点，有时凌晨1点，大家有共同的心愿，共同的心，共同的力，我们的心在一起，我们凝心聚力，付出无怨无悔！为做好家庭教育生态，我们一起手牵手，分工合作，齐心协力，共同学习，世界上没有谁可以随随便便成功！



受邀洛阳市多地做家庭教育讲座

### 提前部署，让更多家庭受益

小关一经推出，我先到中原区域各分区宣讲，再组织区域委员会分包到人，固定时间，固定地点，我每天检查，落实人员、落实任务。我渴望多一个人拥有小关包，就多一个家庭受益，在为分院、爱心大使、小关家庭服务的过程中，我和公司总部保持联系，前期三天两头给总部领导汇报中原区域工作情况，有时是



夜里 12 点，有时是凌晨 1 点，2 点，总部领导总是鼓励和支持我们，在此向总部表示感谢！

我带着满满能量和希望，组织《生命的重建》，《教育子女的八大智慧》课程的开办，提前部署、动员，组建会务团队、助教团队，对接物资，上传资料，有特殊情况随时召开中原区域委员会，为了聚齐，我们有时中午 12 点召开，大家顾不上吃饭，都积极配合，前后忙活了半个多月，我召开视频动员大会，经过大家的积极努力，第一次小关服务课 5 月份《生命的重建》参课学员超过了 300 多位，看到了河南的这种气势和河南家人们的学习力，我无比激动。紧接着 6 月份《教育子女的八大智慧》课程参科学员也超越了 200 多人，结束的那一天我很累但很开心，有 10 多个人上能航，有 20 多个人成为小关家庭，会前准备，会中配合，会后跟进，及时总结复盘，始终不忘初心，我亲自带队到南通参加《能量智慧》。

### 为爱，抚慰恐惧之心

2021 年 7 月份郑州水灾，在救灾过程当中，我接到了总部对我们中原人的大爱，第一时间就接到戴东老师的电话和捐款，我无比地激动，无比地感恩。戴老师说：“你们不要管花多少钱，你们需要什么公司就支持什么。”在这个过程中，一批又一批救援物资运到我们中原，前后落实组织记录了八批物资，价值近百万，大家任劳任怨，不图名，不图利，戴东老师的大爱深深地感动着

我，激励着我，我们第一时间，接收到了公司和全国艺博家人的爱心支持，大家不怕苦，不怕累，将爱心送到灾区，这让我很感动。

8月份疫情，我开始布置各分区组织好线上的读书会，以各分区委员长为第一负责人，组织好读书会和学员联系，以分院为单位，组织做好服务小关家庭的准备。

九月份疫情过后，我们开启了嘉年华课程，我第一时间部署各分区组织好学员，按区域有目标有计划重点聚焦嘉年华，中原四个分区洛阳、南阳、平顶山、新郑、濮阳开启嘉年华课程，我做了最好的带动，上报中原第一场嘉年华主办并主讲，效果显著，在开始前一周，我就想办法动员大家到我家开会，四区联动嘉年华《家庭幸福的五大秘诀》9月份拉开序幕，9月份每个周末都安排给了中原区域市场，从洛阳到平顶山到南阳，加上中原区域委员会工作，很累，但我必须拼，只有爱拼才会赢，当家长排队咨询的那一刻，所有的劳累、疲惫荡然无存，感觉不知道渴，不知道累，不知道饿，能给大家带去信心和希望，我也信心满满。戴东老师说：“时间不会亏待努力奋斗的人！”



2022年艺博教育中原战略发布会

### “活着，爱着，奋斗着”

付出无怨无悔，我要把艺博的文化，小关家庭的福利分享给更多的家庭，我做好了充分的准备。作为委员会的委员长，我要背课件，要讲课，还要组织会议，例会、协调，确实很累，但这让我的生活非常充实，把时间都忙到了正事上，没有看过电视，不去应酬，我上有91岁老母，下有两岁外孙女，兄弟姐妹们承担了一切家事，妈妈说，我忙的是正事，不让我操她的心，有时忙起来，几天都不和妈妈通电话，有时候我也想母亲，会流泪。一个人从小爱到大爱，有一个成长过程，当你拥有更多责任的时候，就会拥有一颗为大家服务的心，你的热爱就会带着你的希望去努力和坚持，说实话，我不懂运营，唯有热爱。

起初我很有压力，后来压力变动力，当你拥有责任，你就具



备了相应的能力，相信决定能力，心态决定苦乐，观念决定成败，我愿意做大家的服务者、带动者，所以在这个过程中，我会做最好的带动，做好自己，影响别人，身体力行做榜样，能容能忍，团结一切可以团结的力量。我感受到了中原艺博家人的厚爱，见证了大家的用心、努力、积极配合，内心充满希望，一次次的会议，一次次的对接，一次次的付出，都让我体会到了集体的力量，没有完美的个人，只有完美的团队。

一个人力量再大都是小的，一群人力量再小都是大的，所以在这里无比地感恩公司对中原区域的支持，无比感恩中原区域委员会的每一位人员，感恩我们中原的每一位分院院长和爱心大使对我工作支持，在此，请允许我代表所有委员会人员向公司、公司领导、全体艺博人表示衷心的感谢！

未来的路还很长，我第一次当委员长，有不妥之处，向大家致歉，我还在成长的路上，需要学习和提升的地方很多，在我59岁生日那天，站在嘉年华讲台上，我许下一个大心愿，作为中原区域委员长，我要成为大家更好的服务者，带动者，组织者，我愿意成为艺博大家庭爱的传播者，希望因为我的存在和努力，组织和带动，让中原更美丽，让更多的家庭更和谐，我愿意把我的余生都奉献给我热爱的家庭教育事业；奉献给我热爱的艺博家人；奉献给培养了我的老师；培养了我的艺博教育，我愿用生命弘扬艺博文化，传承艺博精神，践行爱心、责任、付出的艺博核心价值。

“活着，爱着，奋斗着！”是我一生的座右铭！我所做的是一个区域负责人应尽的职责，任谁在这个位置，都会全力以赴。我爱大家！